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Δξώηεζε 1          

2 points          

    
01 Η ζεξκνθξαζία κεηαθέξεηαη πάληα από ην ζεξκόηεξν ζην ςπρξόηεξν 

ζώκα.  

 

Λάθος 

 

Δξώηεζε 2          

2 points           
 

02 Η αγάπε είλαη θπζηθό κέγεζνο  

 

Λάθος  

 

Δξώηεζε 3          

2 points           
 

03 Έλαο αζηξνλαύηεο έρεη ίδηα κάδα ζηε Γε θαη ζην δηάζηεκα 

 

Σωστό 

 

Δξώηεζε 4          

2 points           
 

 

04 Τν βάξνο ελόο αζιεηή Sumo κπνξεί λα είλαη αθόκα θαη 200 Kg. 

 

Λάθος 

 

Δξώηεζε 5          

2 points           

 

 

05 Αλ δύν ζώκαηα έρνπλ ίδηα κάδα ζα έρνπλ πάληα θαη ην ίδην βάξνο. 

 

Λάθος 
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Δξώηεζε 6             

2 points           

 

06 Όζν πην κεγάιε κάδα έρεη έλα ζώκα ηόζν κεγαιύηεξε ζα είλαη θαη ε 

ππθλόηεηά ηνπ. 

 

Λάθος 

 

Δξώηεζε 7          

2 points           
 

07 Η έλδεημε ηνπ ζεξκνκέηξνπ είλαη ε ζεξκόηεηα ηνπ αληηθεηκέλνπ. 

 

Λάθος 

 

Δξώηεζε 8          

2 points           

 

08 Δάλ ζεξκάλσ έλα κπαιόλη γεκάην κε αέξα, ηόηε ζα κεηώζσ ηελ 

ππθλόηεηα ηνπ. 

 

Σωστό 

 

Δξώηεζε 9          

2 points           
 

09 Δίλαη δπλαηόλ ην ύςνο ελόο αλζξώπνπ λα είλαη 2160mm 

 

Σωστό 

 

Δξώηεζε 10          

2 points           

 

10. Όηαλ κεηξώ, ζπγθξίλσ έλα θπζηθό κέγεζνο κε κηα «πξόηππε» 

κνλάδα κέηξεζεο ηνπ θπζηθνύ απηνύ κεγέζνπο. 

 

Σωστό 
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Δξώηεζε 11          

2 points           

 

11. Η ππθλόηεηα ελόο ζηδεξέληνπ ζπλδεηήξα είλαη ίδηα κε ηελ ππθλόηεηα 

κηαο ζηδεξέληαο ξάβδνπ 

 

Σωστό 

 

Δξώηεζε 12          

2 points           

 

12. Τν ζθάικα ζε κία κέηξεζε κπνξεί λα νθείιεηαη ζηνλ παξαηεξεηή. 

 

Σωστό 

 

Δξώηεζε 13          

2 points           

 

13. Βξίζθνκαη ζε έλα δσκάηην ρσξίο θαζόινπ θπζηθό θσο. Μπνξώ κε 

έλα αλαινγηθό ξνιόη λα θαηαιάβσ αλ είλαη κέξα ή λύρηα. 

 

Λάθος 

 

 

Δξώηεζε 14          

4 points           

 

14. Ο Γηάλλεο θαη ν Γηώξγνο γελλήζεθαλ κε δηαθνξά 79200s. Αλ ν 

Γηάλλεο γελλήζεθε ζηηο 02:20, ηόηε ζα γηνξηάδνπλ ηα γελέζιηά ηνπο ηελ 

ίδηα κέξα.  

 

Λάθος  
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Δξώηεζε 15          

8 points           

 

15. Η ηππηθή  έλαξμε ηνπ ρεηκώλα ηνπ 2020 ήηαλ ζηηο 21 Γεθεκβξίνπ 

(ρεηκεξηλό ειηνζηάζην).  

a. Η λύρηα εθείλε ήηαλ ε κεγαιύηεξε ηνπ ρξόλνπ, κε δηάξθεηα 

14h θαη 29min, ελώ ε εκέξα ήηαλ ε κηθξόηεξε κε δηάξθεηα  

i. 32400s 

ii. 414601s 

iii. 34260s 

iv. 39600s.  

b. Η δηαθνξά λύρηαο εκέξαο ήηαλ    

i. 5h 

ii. 5h 2min 

iii. 5h θαη 58 min 

iv. 4h θαη 58min 

 

Απάντηση: a) iii  ,  b)iv  

 

 

Δξώηεζε 16          

3 points           

 

Απάντηση: b 
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Δξώηεζε 17          

2 points           

 

17. Τνπνζεηνύκε δύν ζώκαηα από δηαθνξεηηθό πιηθό ζε κηα δπγαξηά θαη 

απηή ηζνξξνπεί. Απηό ζεκαίλεη όηη ηα δύν ζώκαηα έρνπλ:  

a. ίδηα κάδα  

b. ίδην όγθν  

c. ίδηα ππθλόηεηα 

Απάντηση : a 

 

Δξώηεζε 18          

9 points           

 

18. Σην παξαθάησ ζρήκα δίλεηαη ην δηάγξακκα ηεο ππθλόηεηαο ηνπ 

λεξνύ ζε ζπλάξηεζε κε ηε ζεξκνθξαζία   

 

a. Τν λεξό ηε κεγαιύηεξε ππθλόηεηα ηελ έρεη ζηε ζεξκνθξαζία  

i. 4
0
C 

ii. 0
o
C 

iii. 12
o
C 

iv. 100
o
C 

b. Η ππθλόηεηα ηνπ λεξνύ είλαη  

i. 999,95 kg/m
3
 ζηνπο 4

ν
C 

Π
υ

κνό
τη

τα
 

Θερμοκρασία  
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ii. 999,8 kg/m
3
 ζηνπο 8

ν
C 

iii. 999,7 kg/m
3
 ζηνπο 10

ν
C 

iv. 999,8 kg/m
3
 ζηνπο 9

ν
C 

c. Σύκθσλα κε ηε γξαθηθή παξάζηαζε ην λεξό έρεη ηελ ίδηα ηηκή 

ππθλόηεηαο, ζηηο ζεξκνθξαζίεο  

i. 2
ν
C θαη 8

ν
 C 

ii. 3
ν
C θαη 7

ν
C  

iii. 2ν
C θαη 6

ν
 C 

iv. 3ν
C θαη 6

ν
 C 

 

Απαντήσεις : α. i  b. iii  c.  iii 

 

Δξώηεζε 19          

7 points           

 

19.  Γύν απνζήθεο Α θαη Β πσινύλ θαπζόμπια. Η Α πνπιάεη 1m
3

  μύια 

90€  θαη ε άιιε 1tn μύια 90€. Από πνηα απνζήθε ζα αγνξάδαηε αλ 

γλσξίδαηε όηη ε ππθλόηεηα ηνπ μύινπ είλαη 0,7gr/cm
3

  

a) Από ηελ Α 

b) Από ηελ Β 

c) Γελ έρεη ζεκαζία, ε ηηκή είλαη ίδηα 

d) Γελ έρσ επαξθείο πιεξνθνξίεο . 

 

Απαντήσεις: b 

 

Δξώηεζε 20          

3 points           

 

20. Γηα λα ηζνξξνπεί ε δπγαξηά ηεο εηθόλαο, ζα πξέπεη λα ηνπνζεηήζσ  

a) Σηνλ δεμί δίζθν 10cm
3
 δάραξε, ζηνλ 

αξηζηεξό 10cm
3
 μύιν 

b) Σηνλ δεμί δίζθν δάραξε βάξνπο 15Ν θαη  

ζηνλ αξηζηεξό μύιν βάξνπο15Ν. 

c) Σηνλ δεμί δίζθν 2kg δάραξε, ζηνλ αξηζηεξό 2,5kg μύιν 

d) Σηνλ δεμί δίζθν 3 ρνύθηεο δάραξε, ζηνλ αξηζηεξό 3 θνκκάηηα μύιν 

 

Απάντηση: b 
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Δξώηεζε 21          

4 points           

 

21. Τξία νκνγελή ζώκαηα ίδηαο κάδαο, έρνπλ ππθλόηεηεο d1, d2 = 2d1, θαη 

𝑑3 =
1

3
𝑑1 . Τόηε γηα ηνπο όγθνπο ησλ ζσκάησλ ηζρύεη;  

b. V2 > V1 > V3. 

c. V2 > V3 > V1. 

d. V3 > V1 > V2. 

e. V3 > V2 > V1. 

Απάντηση: c. 

 

 

  



8 
 

 

Δξώηεζε 22          

4 points           

 

 

 
 Απάντηση:  α. ii,  b. iv,  c. i,  d. iii 
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Δξώηεζε 23          

3 points           

 

23. Τν αγνξάθη ζηε θσηνγξαθία είλαη μαπισκέλν ζην 

ρηόλη. Τα ξνύρα πνπ θνξάεη ηνλ πξνζηαηεύνπλ θαη δελ 

θξπώλεη γηαηί:  

a) Γελ επηηξέπνπλ ζην θξύν λα «κπεη» κέζα. 

b) Γελ επηηξέπνπλ ηε δέζηε λα «βγεη» έμσ 

c) Γελ επηηξέπνπλ ηε ζεξκόηεηα λα κεηαθεξζεί 

από ην ζώκα ζην πεξηβάιινλ  

d) Τα ξνύρα είλαη δεζηά 

Απάντηση Σωστή η c 

 

Δξώηεζε 24          

8 points           
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Απαντήσεις ; 1)b,  2)d,  

 

Δξώηεζε 25          

20 points           

 

25. Οη καζεηέο ελόο ηκήκαηνο ηεο Α Γπκλαζίνπ, ζέινληαο λα 

ππνινγίζνπλ ηελ πεξίνδν ηεο ηαιάλησζεο ελόο ζώκαηνο, θαηαζθεύαζαλ 

έλα ηαιαλησηή, δέλνληαο ζηελ άθξε ελόο ζρνηληνύ 0,6m, έλα θνκκάηη 

πιαζηειίλε. Τελ άιιε άθξε ηνπ ζρνηληνύ ηελ έδεζαλ ζε έλα ζηαζεξό 

ζεκείν, ζε ύςνο δύν κέηξα από ην έδαθνο. Δμέηξεςαλ από ηελ 

θαηαθόξπθε ζέζε ηελ πιαζηειίλε θαη ηελ άθεζαλ λα ηαιαλησζεί. Με ην 

ρξνλόκεηξν από έλα θηλεηό ηειέθσλν, κέηξεζαλ ην ρξόλν δέθα 
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ηαιαληώζεσλ. Πήξαλ 10 κεηξήζεηο όπσο θαίλεηαη ζηνλ παξαθάησ 

πίλαθα 

 
a)  Η κέζε ηηκή ηνπ ρξόλνπ πνπ δηαξθνύλ νη 10 ηαιαληώζεηο είλαη:  

a. 15,42 

b. 15,44s 

c. 13,89s 

d. 13,80s 

 

b) Χξεζηκνπνηώληαο ηελ κέζε ηηκή ηνπ ρξόλνπ ηαιάλησζεο ησλ 10 

ηαιαληώζεσλ βξήθαλ όηη ε κία ηαιάλησζε δηαξθεί  

a. 1,54s 

b. 1,39s 

c. 1,60s 

d. 1,4 s 

c) Σε 10 ηαιαληώζεηο, ε κπάια ζα βξεζεί ζε ύςνο 1,4m από ην έδαθνο,  

a. 20 θνξέο. 

b. 10 θνξέο 

c. 40 θνξέο 

d. Γελ έρσ αξθεηά δεδνκέλα.  

d) Αλ ε δηαθνξά ύςνπο ηεο θαηαθόξπθεο 

ζέζεο από ηε ζέζε πνπ ην άθεζαλ 

αξρηθά ειεύζεξν είλαη 0,2m, όπσο 

0,2 
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θαίλεηαη ζην ζρήκα, ηόηε ζε 10 ηαιαληώζεηο ζα βξεζεί ζε ύςνο 1,5m  

a. 20 θνξέο. 

b. 10 θνξέο 

c. 40 θνξέο 

d. Γελ έρσ αξθεηά δεδνκέλα 

 

Απάντηση: a)b ,  b)a,  c)a,  d)c 

 

 


